

Новые самолёты АН-148 придут в Иркутск 30 октября

Первые самолёты АН-148 придут в аэропорт Иркутск в конце октября. Воздушные суда поставлены в рамках инвестиционного проекта «Модернизация парка региональных воздушных судов», осуществляемого при поддержке областного правительства.

На оплату авансовых платежей за три воздушных судна Ан-148 из областного бюджета были перечислены 132,7 миллионов рублей. Планируется, что два авиалайнера, которые придут 30 октября, начнут выполнять регулярные рейсы уже в середине декабря. Они будут работать в западном и восточном направлениях, а также на местных авиалиниях.

На заседании рабочей группы по развитию межрегиональных, региональных и местных авиаперевозок на территории Сибири была поддержана инициатива правительства Иркутской области, Республики Бурятия и Забайкальского края по созданию федерального казённого предприятия «Аэропорты Восточной Сибири».

Обращение губернатора Иркутской области Сергея Ерошенко по этому вопросу направлено министру транспорта Российской Федерации Максиму Соколову и руководителю Федерального агентства воздушного транспорта Александру Нерадько.

Для решения задач, поставленных Губернатором Иркутской области Сергеем Ерошенко по восстановлению и развитию транспортной инфраструктуры, в министерство транспорта России направлено предложение о переносе сроков реконструкции аэропортовых комплексов Усть-Кута, Киренска, Бодайбо с 2015-го на 2013-2014 годы. Прорабатываются вопросы возобновления воздушного сообщения по маршрутам Железногорск – Братск, Казачинское – Иркутск, Братск – Усть-Илимск. Отмечено, что из аэропорта Братска начались регулярные чартерные рейсы в Бангкок. На повестке дня стоит вопрос о расширении Братского аэропортового комплекса. Также рассматриваются вопросы оживления межрегионального воздушного сообщения. Поддержано предложение Губернатора Алтайского края Александра Карлина по включению в перечень субсидируемых маршрутов авиарейса Барнаул – Иркутск – Барнаул, по просьбе Правительства Республики Тыва рассматривается вопрос о возобновлении рейса Иркутск – Кызыл – Новосибирск.

Об этом сообщает пресс-служба губернатора и правительства Иркутской области.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Яков Тавров**,
политический обозреватель,
редактор федеральных
новостей.

На сайте опубликовано **1085**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)